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Прес-служба Держспоживстандарту України

  

Держспоживстандарт України подав до Міністерства економіки України розроблені
проекти законів «Про державний ринковий нагляд», «Про загальну безпеку
продукції », «Про
відповідальність постачальника за дефектну продукцію
», «
Про внесення змін до деяких Законів України
». Зазначені законопроекти були розроблені Міжвідомчою робочою групою з
розроблення законопроектів про державний ринковий нагляд, про загальну безпеку
продукції, про відповідальність постачальника за дефектну продукцію (далі – робоча
група) та подані до Уряду згідно з Планом першочергових заходів з реформування
системи технічного регулювання.

      

«Розроблені законопроекти вкрай актуальні, оскільки їх реалізація перешкодить доступу
на українські ринки неякісної продукції, забезпечить належний рівень якості й
конкурентоспроможності вітчизняних товарів, а отже – підвищить ступінь захисту прав
споживачів » – зазначив Голова Держспоживстандарту, керівник робочої групи Олег
Поволоцький.

  

  

За його словами, прийняття й виконання цих законів також створить сприятливі умови
для розвитку бізнесу в Україні, полегшить роботу доброчесним підприємцям, підвищить
попит на вітчизняні товари як в Україні, так і за її межами, сприятиме гармонізації
українського законодавства з європейським, прискорить підписання угод про асоціацію
та зону вільної торгівлі між Україною і ЄС. На важливості цих кроків наголосив
Президент України Віктор Янукович у своєму зверненні до українського народу.

  

  

На думку європейських експертів, які брали участь у розробці законопроектів, їхні норми
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гармонізовані з принципами та практикою Європейського Союзу. Також положення
документів відповідають президентській Програмі соціально-економічного розвитку
України і спрямовані на створення сприятливого середовища для розвитку
підприємництва в Україні. Зокрема, це стосується скасування реєстрації декларації
виробника про відповідність.

  

  

Довідково. Міжвідомча робоча група з розроблення законопроектів про державний
ринковий нагляд, про загальну безпеку продукції, про відповідальність постачальника за
дефектну продукцію була створена 12 квітня 2010 року. До її складу увійшли
представники Міністерства економіки України, Міністерства юстиції України,
Міністерства транспорту та зв’язку України, Міністерства промислової політики України,
міжнародні експерти проекту TACIS «Технічна допомога українській інфраструктурі
якості», представники міжнародних організацій та Держспоживстандарту. Очолив
робочу групу Голова Держспоживстандарту України Олег Поволоцький.
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